

14 мая 1961 г., № 113 (13086)

До новых встреч!

Каждый вечер, и в осеннюю непогоду и в зимнюю метель, гостеприимно распахивались двери театрального зала, и люди торопливо усаживались в кресла, ожидая, чем порадует их сегодня коллектив областного драматического театра. И даже если в эти дни в филармонии, во Дворце культуры железнодорожников выступали знатные гастролеры, все равно вологжане не забывали о своем театре.

— Нынешний сезон можно назвать удачным, — говорит директор театра Н. М. Гранатов. — Отрадно отметить высокую посещаемость спектаклей, то, что многие из них получили хорошую оценку зрителей и общественности. Успешно прошли «Иркутская история», «Неравный бой», «Анна Каренина», «Потерянный сын», «Остров Афродиты». На спектакле «Цветы живые» побывало немало членов бригад коммунистического труда. Работа над спектаклем способствовала усилению связи коллектива театра с производственниками. Артисты провели немало творческих встреч на предприятиях — на льнокомбинате, паровозо-вагоноремонтном и судоремонтном заводах, швейной фабрике. Зимой выезжали со спектаклями в Грязовец, Чебсару, Харовск, Сокол, Череповец. Помогали организовывать работу театра-спутника в Белозерске.

Сезон был действительно плодотворным. Коллектив театра еще больше окреп, выросло мастерство многих его членов. Серьезных творче-

ских успехов достигли молодые артисты — тт. Лазарев, Трубина, Вербин. Мастерски справилась с заглавной ролью в спектакле «Девушка с веснушками» актриса Юдникова. Двум артистам М. В. Щуко и

Н. Н. Будакову присвоено звание заслуженных артистов РСФСР.

Словом, неплохо поработали и ветераны сцены и молодежь!

Сегодня прощальные спектакли для вологжан, а еще через день — коллектив театра скажет:

«До свидания, вологжане, до осени. Нас ждет сельский зритель!»

Нынешним летом театр побывает во всех районах области, даст 140 спектаклей.

— Мы уверены, — говорит тов. Гранатов, — что нашего приезда ждут и что общественность районов поможет нам возможно лучше обслужить тружеников села.

До последнего дня в театре не прекращаются репетиции. Подготовлен новый спектакль «Стряпуха» Софронова (вологжанам придется уступить на этот раз премьеру сельскому зрителю), заканчивается работа над «Тартюфом» Мольера.

С 8 июля начнутся гастроли Вологодского театра в городе Иванове.

Коллектив театра, как и все труженики городов и сел, приложит все усилия к тому, чтобы достойно встретить XXII съезд Коммунистической партии.

— Итак, до новых взаимно приятных встреч! — говорит тов. Гранатов.

И, конечно, эти встречи будут! Хочется от всей души пожелать нашему областному театру новых полнокровных спектаклей, творческих удач и горячих аплодисментов.

А. КИБАРДИНА.